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SPLOSNA NAVODILA

Prosimo, da navodila za vrednotenje dosledno upostevate.
Ob morebitnih tezavah pri vrednotenju se posvetujte s Clani predmetne komisije. Pokli¢ete jih lahko na
brezplacno telefonsko Stevilko 080 39 33, in sicer v:

e torek, 11. 4. 2023, od 14.00 do 17.00 in
o CGetrtek, 13. 4. 2023, od 14.00 do 17.00.

Ce je zapisanih veé& odgovorov in ni razvidno, katerega predstavlja uéenec kot pravilnega, ne
upostevate nobenega.

Precrtanih odgovorov ne vrednotite.

Ce je pravilnemu odgovoru dodano nekaj, kar ni pravilno, odgovor ovrednotite z ni& to¢kami.

Ce ugenec obkrozi, zapi$e, predrta ali poveZe ve¢ odgovorov od zahtevanih, je naloga v celoti
ovrednotena z ni¢ to¢kami.

Pri nalogah, pri katerih je treba odgovor napisati z besedo, ne vrednotite slovni¢nih napak, razen e ni
v navodilih dolo¢eno drugace.

Slovni¢no nepravilno zapisanih odgovorov ne priznate, e napaka popolnoma spremeni pomen
odgovora. Primer: U¢enec namesto kvadrat zapise kvader.

Ce ugenec pravilno resi nalogo na svoj nadin in je to razvidno iz zapisa, dobi vse tocke.

Ce ima naloga ve& med seboj povezanih delov, prvi del vrednotite neodvisno od nadaljevanja.
Naslednje reSevalne korake pri pravilnem nadaljevanju vrednotite tudi, ¢e je v prvem delu racunska
napaka, razen ¢e toc¢kovnik v posameznem delu naloge ne dolo¢a drugace.

NAVODILA ZA OZNACEVANJE V PREIZKUSIH UCENCEV

Dogovorjeni znaki za ozna¢evanie reSitev oziroma napak in pomanikljivosti v preizkusih:

v' pravilen odgovor
/[ nepravilen odgovor
¥  pomanikljiv ali manjkajo¢ odgovor

Znake in opombe zapisujemo:

e v preizkus znanja z rde¢im kemi¢nim svincnikom,
e praviloma na desno stran odgovora ali rauna oziroma zapisa,
o nikoli Cez u€encev zapis.
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NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCA ZA TOCKOVANJE

Prosimo vas, da:

* obrazcev za tockovanje ne prepogibate, spenjate ali kako drugace poskodujete,
* ne piSete zunaj oznacenih polj.

1. Sifra uéenca

Pred izpolnjevanjem obrazca za to¢kovanje preverite, ali se Sifra u€enca na preizkusu ujema s Sifro
u€enca na obrazcu za toCkovanje.

Ce obrazec za to¢kovanje nima Sifre u€enca, jo prepiSite nanj s preizkusa znanja.

2. Vpisovanje tock

TocCke vpisujte s kemi¢nim svinénikom ali nalivnim peresom rdec€e, modre ali ¢rne barve.

Naloga| Toéke

m e J ey .
1a |1 — V ustrezno okence z arabskimi Stevilkami

N e ———— vpiSite Stevilo tock, ki jih je u¢enec dosegel
1.b |1 : - pri posamezni nalogi.
1c | ™ B Ce ugenec naloge ni resil, vpisite &rko N.
id |1 | WX N
e |1 ¥ T q

— Vpisite dosezZeno Stevilo tock pri posamezni
1.f [N &= "1 _— nalogi

4_‘/—/\
od: 6

3. Oznacevanje

Oznacevanje polj s svinénikom HB ali B je namenjeno branju z opti¢nim Citalcem.
V blizino polj ne piSite drugih podatkov.

Naloga T Oznacite polje, ki ustreza doseZenemu Stevilu
1a |1 (W MO tock.
ib |1 T Tpigd Pomembno je, da polja oznacite z navadnim
svinénikom.
ic I n |N EHEA

Priporo€amo vam, da najprej vpiSete dosezene toCke s kemi¢nim svin¢nikom pri vseh nalogah in Sele
potem s svinénikom oznacite polja za opti¢no branje.
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4. Sestevanje vsote tock

Preverite, ali:

* se vsota toc¢k vseh nalog ujema z vsoto oznacenih polj za dosezeno 1 tocko,
* se vsota toc¢k nalog na obrazcu ujema z vsoto tock, zapisano v preizkusu.

Skupaj
/Vpiéite vsoto dosezZenih to¢k vseh nalog
in ustrezno oznacite.

Ce je $tevilo doseZenih to&k enomestno,
potem v prvo polje vpiSite 0.

&

e S

5. Uéenci s posebnimi potrebami

upp Pri izpolnjevanju obrazca za to&kovanje
preizkusa znanja u¢enca s posebnimi
potrebami je treba z navadnim svin&nikom
oznaditi polje poleg kratice UPP.

6. Datum rojstva in spol

Z navadnim svinénikom oznacite leto in mesec rojstva ter spol.

Leto rojstva 2009 2010 = 2011 Drugo
Mesec rojstva . " n B2 . N v 0 R
Spol M 2=
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7. Popravki

*

Ce se pri prepisu to¢k iz preizkusa znanja zmotite, napaéni odgovor preértajte, napisite pravilno
vrednost in se ob popravek podpisite z zadetnicami imena in priimka. Popravek ne sme segati iz

obmodcja okenca.

Ce se pri oznadevanju zmotite, to zradirajte in oznadgite ustrezno polje.

Pravilno

Nepravilno

a0 ® =
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
1.a |1.a1 1 * 29
1.a.2 1 ¢ 76
1.a.3 1 *6
1.a4 1 ¢ 28
1.b [1.bA1 1 ¢ <
1.b.2 1 *>
Skupaj 6
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
2.a 1 &) Ucenec dobi tocko, e narie vsaj 1
@ l T Q l‘ T @ l ‘ T QQ l T dodaten gradnik danega vzorca.
2.b 1 ¢ ustrezno pravilo (npr. ponavljajo se srce, | U¢enec ne dobi tocke, e preriSe
puscica navzdol in puscica navzgor; samo gradnik ali vzorec.
ponavljajose A, B, C,A,B,C ...) Ucenec dobi tocko, Ce opise
gradnik, ki se ponavlja, npr. sréek,
(puscica) dol, (puscica) gor.
Uc&enec ne dobi tocke za
neustrezen opis (npr. sréek,
puscica, pusdica).
2.c 1 @
2d 1 ¢
vzorec A in vzorec B vzorec B in vzorec C
vzorec A in vzorec C vzorec B in vzorec D
vzorec A in vzorec D
Skupaj 4
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
3.a 1 |*pot1
3.b 1 ¢ 15(£2mm) Uc€enec dobi to¢ko 3.b glede na 3.a.
Uc&enec dobi tocko tudi, e na ¢rto
zapiSe npr. 15cm 1 mm.
Uc&enec dobi to¢ko, e mersko
Stevilo zapiSe z besedo (petnajst).
3.c 1 | * je enako dolga kot
3.d 1 *50m
3.e Uc&enec dobi tocko tudi, ¢e naredi
pravopisne napake (npr. lea).
Ucenec dobi tocko tudi, ¢e je iz
zapisa jasno, da gre za ime otroka
iz naloge (npr. Jana namesto Janja,
Leja namesto Lea).
3.e1 1 ¢ pravilno izpolnjeni 2 polji (npr. JANJA in
NEJA)
3.e2 1 ¢ pravilno izpolnjeni $e 2 polji
Skupaj 6
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila
4.a
c
2 @ AV
[ UK | [ TELO | [TocKa| [ CRTA |
4.a.1 ¢ pravilno izpolnjena 2 vpisa
4.a.2 ¢ pravilno izpolnjena $e 2 vpisa
4.b Upostevamo tudi drugo pravilno
K matemati¢éno poimenovanje (npr.
namesto pravokotnik Stirikotnik).
PRAVOKOTNIK TRIKOTNIK PETKOTNIK
4.c Stevilo ploskev 7 Zapisani morata biti obe Stevili.
Stevilo oglis 10
4d |4.d1 ¢ delno ustrezna strategija reSevanja Tocko damo tudi, ¢e strategija ni
(npr.16 —6=10ali 10 + 6 = 16) ali napisana matemati¢no ustrezno
¢ samo odgovor »Eva je izdelala 5 teles.« | oziroma ni zapisana v obliki racuna.
4.d.2 ¢ ustrezna strategija (16 -6 =10,10:2= |, L i
5; tudi s sistematiénim poskusanjem z Ce je strategija prisotna in odgovor
risanjem). pravilen, uCenec dobi 2 tocki (Eva je
izdelala 5 teles.)
Skupaj

Tocke | Odgovor Dodatna navodila
5.a ¢ 51,55 Zapisani morata biti natanko ti dve
Stevili.
5.b ¢ 29,49, 47 Zapisana morajo biti natanko ta tri
Stevila.
5.b.1 ¢ pravilno izpolnjeni 2 polii
5.b.2 ¢ pravilno izpolnjeno $e 1 polje
5.c ¢ 55, 51, 49, 47, 29 Zapisanih mora biti natanko teh pet
Stevil.
Ucéenec dobi to¢ko 5.c glede na 5.a
in 5.b.
5.d ¢ 16in 32 Zapisani morata biti natanko ti dve
Stevili.
Uc&enec dobi tocko 5.d glede na 5.c.
5.e ¢ 29,47, 49 Zapisana morajo biti natanko ta tri
Stevila.
Ucenec dobi to¢ko 5.e glede na 5.c.
Skupaj
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Tocke | Odgovor Dodatna navodila

6.a 1 |* 12 (gostov)

6.b 1 * Na vprasanje ne moremo odgovoriti, ker | Uéenec dobi tocko, ¢e napise npr.
ne vemo, koliko de€kov in koliko deklic je | »ne moremo vedeti«, »ni podatka«
bilo na rojstnem dnevu.

6.c 1 |*54

6.d 1 |*25

6.e |6.e.1 1 ¢ ustrezna strategija reSevanja (54 — 25 — | Tocko damo tudi, ¢e strategija ni
3 =26) napisana matemati¢no ustrezno
oziroma ni zapisana v obliki raduna.
UCenec dobi tocko 6.e.1 glede na
6.cin 6.d.
6.e.2 1 ¢ 26 (kosov pic) Uc€enec dobi to¢ko 6.e.2 glede na
6.e.1.
Ce ugenec napise pravilen odgovor
brez strategije, dobi 1 tocko.
Skupaj 6
Tocke | Odgovor Dodatna navodila
7.a 1 | * 8 (tock)
7.b |7.bA 1 | * ustrezna strategija reSevanja (npr. 91 —
46 = 45)
7.b.2, 1 ¢ 45 (tock) Ce ugenec napise pravilen odgovor
brez strategije, dobi 1 tocko.
7.c |7.c1 1 ¢ ustrezna strategija reSevanja (npr. 7 - 3 +
9-2=39,46-39=7)
7.c.2 1 ¢ 7 (tock/metov) Ce ugenec napise pravilen odgovor
brez strategije, dobi 1 toc¢ko.

7.d 1 |* 5 (koSev po 2 tocki)

Opomba: Za zmago Medvedov je
potrebnih 92 to€k (dodatnih 9 tock).
Skupaj 6

Skupno stevilo tock: 40




